
 

 

Pensez-vous qu'il existe un véritable mal-être chez les étudiants ? 

  oui 
  non 

Quel est le pourcentage d'étudiants en soins infirmiers qui se 
sentent stressés pendant leur formation? 

  9 % 
  16 % 
  40 % 

Quel est le pourcentage d'étudiants qui sont déprimés pendant 
leur formation initiale ? 

  11 % 
  27 % 
  34 % 

Quelles sont les causes du stress chez les étudiants ? 

 

 

 

En tant que pédagogue, pensez-vous pouvoir agir sur le niveau de 
stress des étudiants? 

  oui 
  non 

De quelle manière pourriez-vous l’envisager ? 

 

 

 

Pratiquez-vous une méthode de relaxation / méditation avec vos 
étudiants ? 

  oui 
  non 

 


